

## Представление научного руководителя

на соискателя кафедры общей хирургии  
имени профессора М.И. Гульмана  
ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого  
Минздрава России  
Попова Артема Викторович,  
1982 года рождения

Попов Артем Викторович окончил Красноярскую государственную медицинскую академию в 2005 году (специальность – лечебное дело).

Будучи студентом, участвовал в работе СНО кафедры общей хирургии. Особо интересовался интервенционной радиологией с прикладным значением для колоректальной хирургии. Это и определило выбор темы диссертационного исследования. Неоднократно выступал на студенческих научных конференциях с докладами.

С 2005 по 2007 год обучался в клинической ординатуре по хирургии на кафедре общей хирургии Красноярской государственной медицинской академии на базе НУЗ «ДКБ на ст. Красноярск ОАО «РЖД». В период обучения в ординатуре совместно с командой профессора Е.В. Галкина активно помогал внедрять в больнице эндоваскулярные вмешательства в оперативной онкопроктологии.

В 2007 году начал трудовую деятельность в должности врача-колопроктолога хирургического отделения № 2 НУЗ «ДКБ на ст. Красноярск ОАО «РЖД». Совмещал работу в отделении с дежурствами в качестве хирурга приемного отделения. За 5 лет практической работы овладел стандартными хирургическими вмешательствами, как в колопроктологии, так и в общей хирургии, гастроэнтерологии, гинекологии.

Активно внедрял современные методы диагностики и лечения заболеваний толстой кишки в НУЗ «ДКБ на ст. Красноярск ОАО «РЖД», способствовал развитию методики комбинированного лечения рака прямой

кишки, метастазов колоректального рака в печень с использованием эндоваскулярных технологий.

С 2012 года по настоящее время – заведующий хирургическим отделением № 3 ЧУЗ КБ РЖД-Медицина, Красноярск (Центр реконструктивной и восстановительной хирургии). На этой должности проявил себя не только как высококвалифицированный колопроктолог, хирург, но и как организатор.

Попов А.В. имеет высшую квалификационную категорию по колопроктологии. За время работы провел более 5000 операций на толстой кишке и ано-копчиковой области. В настоящее время, кроме стандартных, выполняет нестандартные и высокотехнологичные вмешательства в колоректальной хирургии. Стаж работы в практическом здравоохранении – 16 лет.

В 2013 году при его активном участии в составе ЦРВХ ЧУЗ КБ РЖД-Медицина, Красноярск был создан научно-клинический отдел «Колопроктология». Это позволило Артему Викторовичу, параллельно с практической, продолжить научно-исследовательскую работу по избранной тематике. С 2013 по 2016 год обучался в заочной аспирантуре на кафедре общей хирургии КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого.

В настоящее время без отрыва от основной работы (в качестве соискателя) подготовил к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: “Сравнительные результаты предоперационной химиоэмболизации ректальных артерий в комбинированном лечении резектабельного рака прямой кишки”.

По теме диссертации опубликовано 26 научных работ в центральной, местной и зарубежной печати, из них 9 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Неоднократно докладывал результаты своего исследования на всероссийских научных конференциях и съездах. Основные положения диссертации так же представлены и на международном уровне – Глобальных

симпозиумах по эндоваскулярным технологиям – GEST 2016 U.S. (г. Нью-Йорк), GEST 2018 U.S. (г. Майями), GEST 2019 U.S. (г. Нью-Йорк).

Приоритетные научные-практические направления, по которым работа соискателя продолжается в настоящее время: сфинктеро- и функционально-сохраняющие операции при раке прямой кишки; радиочастотные резекции печени / аблации МТС-узлов при метастазах колоректального рака в печень, эвисцерации органов малого таза при местно-распространенном ректальном раке с формированием новой прямой кишки и мочевого пузыря.

Попов А.В является членом Ассоциации колопроктологов России. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом у коллег колопроктологов г. Красноярска, Красноярского края, сотрудников кафедры общей хирургии имени профессора М.И. Гульмана и хирургов ЧУЗ КБ РЖД-Медицина, Красноярск.

Доктор медицинских наук, доцент,  
заведующий кафедрой лучевой диагностики  
ИПО, ректор ФГБОУ ВО КрасГМУ  
им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого

Минздрава России



Протопопов Алексей Владимирович

*30.03.2022*